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Савченко О.Я. зазначає, що процес читацької діяльності — це прийоми, якими 
користується читач для сприймання, усвідомлення і розуміння тексту, здатності до рефлексії 
на основі прочитаного. 

Рівень сформованості читацької діяльності свідчитиме про готовність випускника 
початкової школи до повноцінного сприйняття складніших за художньою формою і змістом 
літературних творів, засвоєння літературознавчих термінів в основній школі. [3] 

Щоб процес формування самостійного читача був успішним, позакласне читання 
школярів повинно постійно знаходитися у центрі уваги вчителя в різних сферах учнівського 
життя: на уроках та в позакласній роботі. Це і визначає різноаспектні напрямки роботи 
вчителя, яку він виконує, керуючи самостійним читанням дітей. Перший: учитель дає 
завдання і прищеплює дітям читацькі уміння на уроках позакласного читання. Другий: в 
обов'язки вчителя входить підготовка та проведення масових позаурочних заходів, 
пов'язаних з читанням. Третій: вчитель має активно пропагувати та стимулювати читання 
школярів. [1] 

Поштовхом до зацікавлення дітей книгою можуть стати подорожі меморіальними 
місцями, пов’язаними з іменами письменників і літературою, екскурсії до пам’ятників 
письменникам та літературним героям, до книгарні, шкільної та міської (сільської) бібліотек 
із залученням дітей до активної участі у літературних заходах, які там проводяться (зустрічі 
з письменниками, презентації книг, книжкові виставки, ранки, конкурси, колективні читання 
книг, перегляд спектаклів, читацькі конференції тощо). 

Отже, мета школи – організувати читання так, щоб воно розвивало мислення і 
збагачувало почуття, будило активне ставлення до навколишнього світу і викликало інтерес 
до самостійного читання. Читання має дати учням насолоду, радувати і хвилювати. Учитель, 
навчаючи дітей читати, водночас вчить їх розуміти художні твори. Адже кожен твір, яким би 
він не був довершеним, ніколи не справить на читача відповідного враження, якщо той не 
розуміє його до кінця. Школярі не завжди і не все сприймають після першого читання. Дуже 
часто вони йдуть до розуміння через емоції, що виникли під час уроку позакласного читання. 
Тому учнів потрібно готувати, налаштовувати їх на сприйняття, допомагати засвоювати 
невичерпне багатство ідейно-художнього змісту, моральні принципи героїв. 
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ТЕОРЕТИЧНА ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР  
У ПРОЦЕСІ СПРИЙМАННЯ ЛІТЕРАТУРНИХ ТВОРІВ  

МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ 
Сприймання художніх творів є цілісним відображенням предметів і явищ дійсності, яке 

характеризується великими індивідуальними розбіжностями, опосередкованим естетичним 
досвідом читача, конкретно-чуттєвим, емоційним осяганням тексту твору. 

Разом з тим, процес сприймання літературного твору молодшими школярами є 
результатом складної внутрішньої діяльності людини, в якій беруть участь пам'ять, чуття, 
свідомість, фантазія, спогади. Саме тому такий процес є індивідуально-суб'єктивним і 
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неповторним, оскільки залежить від особливостей нервової системи читача, від його 
життєвого досвіду, переконань, смаків, уподобань[ 1]. 

Відтак   постає  закономірне   питання:   які   шляхи,   форми організації  навчальної  
діяльності   слід  обрати,   щоб   навчити учнів початкових класів повноцінно   сприймати   
художній   твір, розуміти його ідейно-художній зміст. 

У пошуках ефективної методики навчання, яка, з одного боку, враховувала б специфічні 
закони літератури як виду мистецтва, а з іншого - дала б змогу прилучати дітей до активної 
творчої діяльності варто звернутись до дидактичної гри[4].  

У даній статті розглянемо історію виникнення, зміст, структуру дидактичної гри з 
метою усвідомлення її значення для адекватного сприймання художнього твору молодшими 
школярами. 

У глибоку давнину дитячі ігри виникли як стихійне наслідування дій дорослих. У 
ігрових вправах і змаганнях підростаюче покоління готувалося до праці, полювання, війн.  

Ігри, зародившись у прадавні часи, розвиваючись, вбирали риси різних суспільних 
формацій, життєвих укладів. Але водночас вони зберегли й ознаки свого давнього 
походження. 

Найдавнішими за походженням є хороводні драматичні ігри, що колись були частиною 
весняного календарного обряду, і які ще до сьогодні подекуди виконуються саме навесні. 

Природний інтерес дітей до всього живого зумовлює популярність ігор, основними 
персонажами яких є птахи та звірі. Це і хороводні драматичні ігри, і драматичні ігри, де дія, 
рух поєднується з добре розвинутим діалогом і сюжетністю. З розвитком людства, 
нагромадження знань, засобів матеріальної і духовної культури, прискоренням темпу життя 
гра поступово набувала навчальної функції, стала універсальним засобом народної 
педагогіки. Однак у школі, з її традиційним бажанням уникати будь-якої стихійності, з 
поглядами на учня як на слухняного виконавця,  грі відводилося недостатньо місця. 

Психологія визнає, що гра охоплює всі періоди життя людини. Це - важлива форма її 
життєдіяльності, а не вікова ознака. З грою людина не розлучається все життя, змінюються 
лише її мотиви, форми проведення, ступінь вияву почуттів та емоцій. Розробкою теорії 
дитячих ігор, з'ясуванням ролі, структури і значення гри для виховання і навчання дітей 
займалися психологи Ж. Піаже, Л.С. Виготський,  О.М. Леонтьєв, Д.Б. Ельконін та ін. [ 1;2]. 

Спільним для їх поглядів є те, що тільки та гра є педагогічно цінною, в якій дитина 
активно діє, мислить, будує, комбінує, моделює людські взаємини. За цих умов вона може 
грати в грі різні ролі - бути командиром, виконавцем, творцем, знаходити умови для 
виявлення своїх здібностей та життєвої активності[ 2].  

Прогресивні вчені-педагоги, психологи (Л.Виготський, О.Запорожець, Д.Ельконін та 
ін.) розкрили роль гри як діяльності, що сприяє якісним змінам у фізичному і психічному 
розвитку дитини, здійснює різнобічний вплив на формування її особистості [1;2]. 

Використання ігор у навчанні робить недоречною авторитарну позицію вчителя в 
спілкуванні з дітьми. Адже, щоб зацікавити дітей майбутньою діяльністю, внести у навчання 
ситуації несподіванки вільного вибору, яскраві позитивні емоції, педагог має  сам стати 
учасником гри. 

Особливо важливе поєднання гри з навчальною діяльністю в початкових класах, коли 
складний перехід від дошкільного дитинства до школи зумовлює поступову зміну провідних 
видів діяльності.  

У дитячих іграх вільна ігрова діяльність є переважно самоціллю. У дидактичних іграх, 
створених педагогікою (в тому числі і народною), ігрова діяльність спеціально планується і 
пристосовується для навчальних цілей. Дидактичні ігри - різновид ігор за правилами. У 
світовій педагогіці відомі системи дидактичних ігор, які вперше розробили для дошкільного 
виховання Ф. Фребель і М. Монтессорі, для початкового навчання - О. Декролі [ 4]. 
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Дидактичні ігри, які використовуються в початковій школі, виконують різні функції: 
закріплюють знання, вміння і навички, розвиває саморегуляцію, розвивають пізнавальні 
здібності, кмітливість, уяву, тренують сенсорні вміння, навички тощо. Разом з тим, 
виконують роль емоційної розрядки, запобігають утомі дітей, знижують гіподинамію, 
тренують вольові якості дитини.  

Структура розгорнутої ігрової діяльності включає такі компоненти:1) спонукальний - 
потреби, мотиви, інтереси, прагнення, які визначають бажання дитини брати участь у грі; 
2)орієнтувальний - вибір засобів і способів ігрової діяльності;  3)виконавський - дії, операції, 
які дають можливість реалізувати ігрову мету;  4)контрольно - оцінний - корекція і 
стимулювання активності ігрової діяльності. 

З огляду на використання дидактичної гри на різних предметних уроках  та у зв’язку з 
виучуваним матеріалом дидактичні ігри поділяються на мовні, математичні, літературні 
тощо. 

Правильно побудована цікава дидактична гра на уроці літературного читання не лише 
активізує інтерес та увагу дітей,  збагачує процес сприймання індивідуальними почуттями, а 
й допомагає адекватно зрозуміти ідейно-тематичний зміст літературного твору, закріплюю 
читацькі знання, вміння і навички. У процесі сприймання твору ігрова діяльність набуває 
форми: дидактичної гри, ігрової ситуації, ігрового прийому, ігрової вправи. 

Видами дидактичних ігор є: сюжетно - рольові; ігри-вправи; ігри-драматизації; ігри-
конструювання[ 4]. 

З різною читацькою метою дидактична гра може бути: тільки в словесній формі; 
поєднувати слово й практичні дії; поєднувати слово й наочність; поєднувати слово й реальні 
предмети. 

Структурними складовими дидактичної гри є дидактичне завдання, ігровий задум, 
ігровий початок, ігрові дії, правила гри, підбиття підсумків. 

Розглянемо детальніше кожен з вищезазначених структурних компонентів. Як 
зазначають більшість дослідників і методистів, дидактичне завдання гри визначається 
відповідно до вимог програми з врахуванням вікових особливостей дітей. 

Досліджуючи процес гри помічено, що на створення ігрової атмосфери істотно впливає 
ігровий початок. Він може бути звичайним, коли вчитель повідомляє назву гри і спрямовує 
увагу дітей на наявний дидактичний матеріал, об'єкти дійсності, та надзвичайно цікавим, 
захоплюючим, таємничим. 

Одним із важливих компонентів, є ігрова дія - засіб реалізації ігрового задуму і водночас 
здійснення поставленого педагогом завдання. Виконуючи із задоволенням ігрові дії і 
захоплюючись ними, діти легко засвоюють і закладений у грі навчальний зміст [5]. 

Елементом, без якого не може існувати будь-яка гра, є ігрові правила, які діти 
сприймають як умови, що підтримують ігровий задум; їх невиконання знищує гру, робить її 
нецікавою. Без заздалегідь визначених правил ігрові дії розгортаються стихійно, дидактичні 
завдання можуть залишитися невиконаними. Тому правила гри задаються вчителем до ЇЇ 
початку і мають навчальний та організаційний характер. Спочатку дітям пояснюється ігрове 
завдання, а потім - спосіб його виконання [4]. 

Підбиття підсумків гри в зв'язку з такою віковою особливістю дітей, як нетерплячість, 
бажання відразу дізнатися про результати діяльності, проводиться відразу після її 
закінчення. Це може бути підрахунок балів, визначення команди-переможниці, 
нагородження дітей, які засвідчили найкращі результати. При цьому слід тактовно 
підтримати й інших учасників гри. Різноманітність ігрових засобів створює широкі 
можливості для того, щоб учитель міг вибрати саме таку гру, яка найбільше відповідає меті 
уроку. 

Проте, як показали дослідження вчених - психологів (Д.Б. Ельконін, Л.В. Артемова та 
ін.), педагогів (І.О. Школьна, О.Я. Савченко та ін. ), гра не забезпечує стійкого позитивного 
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ставлення молодших школярів до навчального процесу, якщо вона використовується 
епізодично [2;4;5]. 

Без розуміння внутрішньої побудови гри, її дидактичної суті, без знання досвіду 
використання, неможливо повною  мірою забезпечити  ефективність  її  використання  як 
дидактичного  засобу,  що  забезпечує  повноцінне  сприймання художнього твору 
молодшими школярами. 

Головними умовами ефективності застосування дидактичних ігор у процесі 
опрацювання літературних творів є:-   органічне включення до навчального процесу;   - 
захоплюючі назви;-   наявність ігрових елементів, зокрема зачинів, римування; -  
обов'язковість правил, які не можна порушувати; -використання лічилок;  -емоційне 
ставлення самого вчителя до ігрових дій (його слова й рухи цікаві, несподівані для дітей). 

Якщо будь - яку гру використовують надто часто, виникає небезпека втрати інтересу 
дітей до неї, бо зникає новизна. Тому варто, залишаючи незмінними ігрові дії, в зміст вносити 
щось нове: ускладнювати правила, змінювати предмети, включати елементи змагання, 
починати гру з несподіваної лічилки або ігрового зачину (на матеріалах опрацювання 
літературного твору). 

Пояснення вчителя під час проведення гри має бути лаконічним і зрозумілим, 
пробуджувати інтерес. Чим молодші діти, тим детальніше варто пояснювати, як грати, 
показувати, як це робити. (Зрозуміло, участь класовода залежить від мети, змісту гри і 
літературного твору). 

Помилково вважати, що дидактичні ігри найдоцільніші наприкінці уроку, оскільки в 
цей час діти найбільше стомлені. Іноді саме ігрова ситуація може бути найкращим початком 
уроку. В ігровій формі можна ефективно зацікавити школярів новим твором, автором, 
пожвавити процес налаштування на слухання або читання. Через словесні літературні ігри 
молодші школярі знаходять виходи з лабіринтів, розв'язують ребуси, складають загадки. Усе 
це не тільки пожвавлює літературний  процес, а й запобігає втомі. 

Для успішного проведення на уроці дидактичної гри вчителю необхідно: - творче 
опанування методикою використання ігор на уроці як раціонального  засобу забезпечення 
адекватного сприймання навчання на учнів; - усвідомлення ідейно-тематичного змісту 
літературного твору;  - знання психології учня і вміння використати її на уроці як активну 
дієву силу;  - вміння визначати ступінь необхідності гри на певному етапі сприймання твору;  
- впевненість у правильності вибору виду та форм літературних дидактичних ігор [ 4]. 

Розуміння позитивних аспектів  дидактичних ігор допоможуть  учителеві: - 
кваліфіковано, у цікавій формі аналізувати літературні твори; - здійснити індивідуальний 
підхід до кожного учня, що  забезпечує   один    із   важливих принципів дидактики; - 
дізнатись про ступінь сформованості читацьких умінь та навичок; - виявити літературні 
інтереси учнів, позитивні якості і вади; - допомогти кожному учню позбутися негативних 
якостей і розвинути позитивні. Разом з тим у дидактичній грі знання сприймаються емоційно, 
а тому запам'ятовуються краще і зберігаються довше;  різноманітність ігор дає можливість 
встановити зв'язки між відомим та невідомим, розширити світогляд; дидактична гра 
стимулює увагу, тому що оцінюють результат самі діти, які вимушені при цьому опиратись 
на лише досконале власне знання. Таким чином доходимо висновків, що. дидактичні   ігри   
-   це   ігри,   що   входять безпосередньо до структури уроку і слугують засвоєнню, 
поглибленню і закріпленню навчального матеріалу та є засобом загального розвитку 
особистості.  Дидактична гра активізує психічні процеси діяльності учня молодшого 
шкільного віку (відчуття, сприймання, мислення, уяву, пам'ять, увагу, волю, мову), які 
призводять до позитивних зрушень у розвитку школяра. На уроці літературного читання гра 
є дієвим засобом повноцінного сприймання художнього твору, формування літературних 
знань, за умови введення її у цілісний педагогічний процес уроку читання.  
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Іванова Лідія Іванівна 

(м. Рівне, Україна) 
МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ САМОСТІЙНОСТІ 

МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА 
Процес формування самостійного читача має постійно знаходитися у центрі уваги 

вчителя в різних сферах учнівського життя, зокрема на уроках позакласного читання. 
Різноаспектні напрямки роботи вчителя, яку він виконує, керуючи самостійним читанням 
дітей, зумовлюють розуміння логіки та специфіки проведення таких уроків. Адже для читача 
6-ти років, який ледве читає, і випускника початкової школи з достатньою технікою читання 
100 слів за хвилину та набутим досвідом роботи з книгою, методика  уроку має бути різною 
за   структурою,  кількістю відведеного часу (на підготовчому етапі –20 хвилин, на основному 
– урок 2 рази у місяць),  навчальним матеріалом,  обсягом і змістом читацької діяльності. 

Проблема формування читацької самостійності займала чільне місце у працях  багатьох  
науковців ( О.Ю. Богданов, О.В. Джежелей, А.П. Коваль, М.В. Качурин, П.І. Леонова, Н.І. 
Ліфінцева,  Є.І. Мороз, Т.Г. Рамзаева, М.М. Наумчук, Н.Н. Свєтловская та ін.) [1,4,5].  У 
системі формування зазначеної діяльності значна увага надавалася методичним аспектам, а 
саме проведенню уроків позакласного читання. Однак, на думку О. Джежелей [1], рівень 
проведення зазначених уроків не завжди відповідає сучасним вимогам. Характерним є 
розв’язання завдань, притаманним урокам класного читання: багато часу відводиться 
формуванню таких якостей читання як швидкість, правильність, виразність; на уроках  
домінує опрацювання текстів, а не робота з книгою; застосування прийомів роботи з книгою, 
орієнтування в книжковому колі здійснюється безсистемно, поверхово. За чинною 
програмою проведення у першому класі  занять з дитячою книгою скорочено з 4-х раз у 
місяць до 2-х.  Отож, основне завдання уроків позакласного читання - виховання активних 
читачів шляхом формування читацької діяльності - реалізується не повною мірою, особливо 
на першому підготовчому етапі.  

Зазначені недоліки вимагають глибокого аналізу рівня прведення уроків позакласного 
читання учителями початкових класів і, на цій основі, визначення шляхів удосконалення 
виховання читачів за сучасними вимогами. 

Метою написання статті є з’ясування логіки проведення уроків позакласного у 
початкових класах відповідно до поетапності  процесу формування читацької самостійності 
молодшого школяра та опрацювання методичних рекомендацій до проведення усіх етапів 
дидактичних структур у кожному класі. 

Варто зазначити, що на уроках позакласного читання як складової частини навчального 
предмета початкової ланки “Літературне читання”, розширюються, поглиблюються знання, 
здобуті під час класного читання. Програма позакласного читання має реалізовуватись через 
провідні методики опанування літературою і дитячими книжкам.[1]. Тому, методика 
читацької підготовки  (за класами) визначається залежно від основних завдань і умов 
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Александрук Тамара Іванівна, Карпюк Наталія Феодосіївна 
РОЗВИТОК ОСОБИСТОСТІ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ  
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ       318 
Батьковець Світлана Іванівна 
ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ФАХІВЦІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  
У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ      320 
Беценко Тетяна Петрівна 
ФОРМУВАННЯ ЛІНГВОКРАЄЗНАВЧОЇ  КОМПЕТЕНЦІЇ У  МАЙБУТНІХ 
ФАХІВЦІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ     322 
Веремчук Алла Петрівна 
ДО ПИТАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 324 
Гаврилович Мирослава Олегівна 
ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ 
ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  326 
Гривіцька Руслана Володимирівна 
ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ ЦІННОСТІ СУЧАСНИХ 
 ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ     331 
Гринькова Надія Михайлівна 
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛІВ  
ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ: МОРАЛЬНО-ЕТИЧНИЙ АСПЕКТ  335 
Грицай Наталія Богданівна 
СУЧАСНІ ВИМОГИ ДО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  338 
Захожа Анастасія Юріївна 
ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ ДИТИНИ-ЧИТАЧА В СИСТЕМІ  
ПОЗАКЛАСНОГО ЧИТАННЯ       340 
Іванова Лідія Іванівна, Шевчук Марина Михайлівна 
ТЕОРЕТИЧНА ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР  
У ПРОЦЕСІ СПРИЙМАННЯ ЛІТЕРАТУРНИХ ТВОРІВ  
МОЛОДШИМИ ШКОЛЯРАМИ      343 
Іванова Лідія Іванівна 
МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ САМОСТІЙНОСТІ 
МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА       347 
Ціпан Тетяна Степанівна, Кирушок Віта Анатоліїна 
ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ СУЧАСНОГО ВЧИТЕЛЯ  351 
Калашнікова Надія Олександрівна 
ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
НА УРОКАХ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ     355 
Колупаєва Тетяна Євстафіївна 
ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА СОЦІАЛЬНИХ ПЕДАГОГІВ  
В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ       361 
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Костюкевич Людмила Валентинівна 
ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ  
ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  ШЛЯХОМ ЗАСТОСУВАННЯ  
ПЕДАГОГІЧНОЇ СПАДЩИНИ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО   366 
Мельник  Тетяна  Максимівна 
ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ ІНШОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ   
КОМПЕТЕНЦІЇ  ВЧИТЕЛІВ  ІНОЗЕМНИХ  МОВ  В  УМОВАХ  ВИЩОГО 
НАВЧАЛЬНОГО  ЗАКЛАДУ І – ІІ РІВНЯ  АКРЕДИТАЦІЇ   369 
Мельник Юлія Василівна  
ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  372 
Мельничук Лілія Борисівна, Орлич Тетяна Степанівна 
МОДЕЛЬ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ПЕДАГОГІВ  
ДО МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  373 
Сілков Валерій Васильович  
ПІДГОТОВКА СТУДЕНТІВ ДО ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ   376 
Сілкова Ельвіра Орестівна 
ПРИЧИНИ НЕДОЛІКІВ У РОБОТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  
ПРИ ФОРМУВАННІ ОЧИСЛЮВАЛЬНИХ НАВИЧОК   381 
Сімак Ольга Юріївна, Сімак Олеся Віталіївна 
ВИКОРИСТАННЯ БЛОГІВ  
У ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ    385 
Сіранчук Наталія Миколаївна 
КЛАСИФІКАЦІЯ МОВЛЕННЄВИХ ПОМИЛОК І НЕДОЛІКІВ У МЕТОДИЦІ  
НАВЧАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ      387 
Стельмашук Жанна Григорівна  
ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 
ПЕДАГОГІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ     391 
Степанюк Алла Іларіонівна  
ФОРМУВАННЯ  ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ФАХІВЦІВ 
ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ У ЄВРОПЕЙСЬКОМУ ВИМІРІ   395 
Туркало Іванна Михайлівна 
ОСОБИСТІСТЬ СУЧАСНОГО ПЕДАГОГА ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  
ЯК НОСІЯ КУЛЬТУРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ З УЧНЯМИ  398 
Шевчук Тамара Борисівна 
УДОСКОНАЛЕННЯ  ПУНКТУАЦІЙНОЇ  ГРАМОТНОСТІ 
МАЙБУТНІХ  УЧИТЕЛІВ  ПОЧАТКОВИХ  КЛАСІВ   404 
Шульгун Марина Віталіївна 
ЕТИЧНІ ВИМІРИ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОФЕСІЇ    408 
 
ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ       413 
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